

一会装交警 一会扮记者

■无业男子专骗弱势群体 ■得手6起骗得一万多元

无良男子冒充电视台记者,以帮助身患白血病的患者筹集捐款为由,向患者索要“报道费”,幸好医院的摄像头记录下该男子的影像。武进警方接警后随即立案调查,发现该男子去年年底还冒充交警,向一交通事故的受害人家属实施诈骗。

冒充交警

从植物人家属处骗走1500元

武进奔牛的恽女士,爱人因前年的一起交通事故几乎成了植物人。去年11月底的一天下午,恽女士正在家中喂爱人吃东西。这时来了一名男子,“他身着制服,说是刚调到奔牛交警中队。”据恽女士回忆,男子当时还拿着手机说着“我刚到他家,已看到他家属”之类的话,于是恽女士对这名“交警”并没有怀疑。

这名“交警”自称叫“周卫平”,是来接手处理恽女士爱人的事故赔偿的。恽女士赶紧招待男子坐下,男子随即侃侃而谈,说是要一次性帮恽女士把赔偿款40万落实到位。没几句话,“周卫平”一拍大腿,说今天是他丈母娘六十大寿,可他忘了带钱,便问恽女士能不能借他300元。恽女士说,“家里还有1500元,你是大恩人,借300元没事。”男子边说谢谢边拿了手机说出去接个电话。过了一会,男

子回来了,一脸着急的说:“我朋友出了事,要我去看看,你干脆把1500元都借给我,下个礼拜连赔偿款一起给你。”恽女士想都没想就把钱给他了。男子拿了钱后写了张收条,留了个电话就匆匆地走了。

男子走后,恽女士越来越觉得蹊跷,就拨打男子的电话,没有人接。这时,恽女士才发现自己被骗了。

冒充记者

声称做募捐报道索要报道费

3月4日上午10点多,局前街派出所接到报警称,常州第一人民医院血液科的一名白血病患儿的家属遇到一个“记者”,对方自称能帮他们募捐15万元,结果钱没着落反而被对方骗了钱。

据来自云南昭通的阮女士讲,3月3日晚上他们接到一个男子的电话,自称是某电视台的记者,说是3月4日会到病房集体采访,市领导到时也会来慰问,“他说,通过电视报道后,能呼吁大量的市民捐款,至少能募捐到15



周某在常州第一人民医院向白血病患者家属诈骗时,被监控拍下

万元。”阮女士的儿子得了急性白血病,自去年10月住院以来已经花费了20万。如果有好心人能募捐,这无疑是极大的支持。阮女士连忙表示第二天会到医院等着“记者”。

3月4日早上9点,阮女士发现整个病区绝大多数患儿的家人基本都到了。原来,都是那“记者”打电话通知的。没一会,“记者”来了,一个人,没扛摄像机。随后,“记者”将10多名患者的家属单独叫到走廊上,轻声地说:“电视一报出来,募捐个15万不是问题,到时候10万元做医疗费,你们还能赚5万元。不过,你们要给我一点辛苦费,也就是采访费用。”这名“记者”还说,以前都是千儿八百的,但知道你们都不容易,三五百就行。

阮女士说,儿子得病后家里已是负债累累,当时口袋里只有200块钱,便全部给了那“记者”。其他人当时没带多少钱,没有给。接着,“记者”说9点半市领导会过来,他们的摄像师也会一起来。“就在我们等领导的时候,一眨眼就找不到‘记者’了。连打了十几个电话,对方就是不

接”。众人气愤不已,“白血病人的救命钱也好意思骗?”阮女士立即报了警。

这是“五进宫”

实施诈骗6起,涉案1万余元

接警后,警方仔细辨认犯罪嫌疑人照片,并在全市开展协查。3月25日,在常州火车站一旅馆内,嫌疑人周某被抓获。

周某,常州新北区人。据其交代,自去年2月刑满释放以来,他曾在常州新北区某物业公司当过保安,所以有一套保安制服。他专挑医院急诊病房的病人、交通事故受害人等这些弱势群体下手,共实施诈骗6起,骗得一万余元,另盗窃2起。

“他有事没事就会在医院门诊等地方转悠,趁机行骗。”据侦办此案的奔牛派出所民警介绍,在医院行骗医患人员是他惯用的手段。4月20日,武进警方对涉嫌诈骗的周某依法执行逮捕。据悉,这已是周某“五进宫”。

蒋王意 蒋丽萍 葛小林

»资讯

“浪漫武进”旅游节29日开幕

记者从武进区政府召开的新闻发布会上获悉,“花都水城·浪漫武进”旅游节4月29日开幕,旅游节期间将推出13个项目。本届旅游节将围绕“游、购、娱”三大要素,精心推出了13个项目。其中包括:2011“花都水城·浪漫武进”旅游节开幕式暨环球动漫嬉戏谷开园盛典,4月29日上午在嬉戏谷梦幻广场举行;首届武进锡剧艺术节4月26日-27日在武进体育馆举行等。

章春军 刘国庆

春秋王宫 “五一”华丽亮相

昨天下午,记者从淹城春秋乐园了解到,占地面积为14500平方米,建筑面积为5791平方米的春秋王宫,将在“五一”正式揭开其神秘面纱。春秋王宫建筑群是根据大量的考古资料以及奇妙的艺术构思建造的,整个王宫由“一殿二宫”组成,以反映春秋时期的宫廷生活场景为主。

据介绍,淹城春秋王宫的内外装饰已经全部竣工,王宫内的“一殿二宫”现场实物展示布置等也已进入尾声。

陈瑞忠 晁静

新北区1.5亿 打造高铁生态公园

2012年,一座具有江南水乡特色的主题公园——高铁生态公园,将与京沪高铁同步建成。记者从新北区了解到,该项目于本周正式开工,新北区为此投入1.5亿元。

东西长约4公里的高铁生态园,夹在沪宁高速公路和京沪高铁之间,西临龙江路,东接华山路,公园腹地为鱼形设计的高铁站。整个公园占地1200多亩,其中水域面积达到150亩,绿化覆盖率约80%,整体设计突出江南水乡的秀美。

卫成 刘劲松

溧阳投资180万 新建90个电子站牌

记者昨日从溧阳客运有限公司了解到,该公司将投资180万新增90个电子站牌,重点兴建在4A景区天目湖、南山竹海沿途站点及2A级红色旅游景点。据悉,站牌建成后农村站亭将达190个,成为溧阳农村一道靓丽的风景线。

据了解,该电子站牌的建设将于四月动工,六月完工。王婷 王玉

»图说



2011年“中华奇石文化博览交易会”于4月23日在常州中天钢铁体育馆隆重揭幕,来自全国各地的200余家展商带来了千余个品种参展。据悉,此次博览交易会初定为期12天。

周青



日前,在常州科教城国家级实训基地内,常州机电学院汽车工程系第五届学生技能节暨汽车维修技能大赛开赛。

李琰芬 张敏

医药卫生服务价格 常州大检査

国家出台了一系列医药价格和改革措施后,医药费用负担是否真的减轻了?记者昨日获悉,由常州物价局牵头,将开展新一轮医药卫生服务价格大检查,计划用两年时间对全市医药卫生服务机构和单位进行全面检查。据悉,将重点检查2010年1月1日以来发生的药品价格和医疗服务价格及相关的收费行为,对重大价格违法行为的检查可追溯到上一年度。

检查的主要对象是:药品生产经营企业(含社会零售药店);医疗服务机构(含对外有偿服务的军队、武警等医疗机构、民办医疗机构)、中心血站、疾病预防控制中心、乡镇卫生院、社区卫生服务服务中心(站)、有资质的诊所、门诊部,以及与药品和医疗服务有关的部门和收费单位,检查面达到100%。

检查内容为九类价格行为,包括政府定价药品是否按规定价格执行;医疗机构销售药品是否严格执行规定的加价率政策;疫苗、血液及血液制品价格和收费是否按照政策执行;以及明码标价与收费公示执行情况等。

今年主要检查医疗机构和相关单位为主,检查内容包括:在收费过程中擅自肢解项目重复收费或以组合项目方式变相提高收费标准;超过招标价格、虚构进价销售招标药品或者价外返利返药等变相抬高进价的情况;疾病预防控制中心和救护等其他相关部门是否严格按照国家规定的价格和收费政策执行;血液制品价格是否存在超价销售和擅自定价的行为。

常价宣 王玉

»上面的骗子够极品了,这个“阔少”也够绝的

轻信他人车子被骗,车主求助:

苏D0P626 蓝色乐风轿车 看到这车,请你拨打110报警

因为轻信他人,钱先生刚买一年的雪佛兰乐风轿车就被一个叫李俊诚的人骗走了,至今还没有找回失车的钱先生,昨日在网上发帖求助于网友,希望大家能够提供线索帮他抓住这个骗子。

以租车的名义骗车

钱先生在常州一家汽车租赁公司上班。4月1日,一个叫李俊诚的人到他们公司租车,因为没有身份证和驾驶证,需要一名驾驶员。钱先生便当了李俊诚的代驾,之后多次与对方接触。

李俊诚声称自己毕业于北京人民大学,父亲曾是金坛市公安局局长,现已退居二线,母亲以前是开饭店的,自己在北京东大肛肠医院上班,这次来常州是想来此开家分院,15日要去签租房协议。李俊诚还说,他谈了个女朋友,因为出去要面子,所以想到租辆车。“他租车后每天都会去接他女朋友下班,然后去南大街吃饭、唱歌什么的,每次出手都非常大方。抽烟都是抽软中华或者九五至尊。”钱先生说,跟李俊诚接触了近半个月,他怎么也不会想到像李俊诚这么有钱的人是个骗子。

4月14日下午大概1点左右,李俊诚说他要去看一个客户,但当钱先生把他租的“凯美瑞”开来时,李俊诚却表示钱先生不方便见他的客户,要求自己开车前往。钱先生表示,这需要到公司办手续。于是,李俊诚提出借钱先生的车子,并承诺只借2个小

时。虽然钱先生有点犹豫,但还是把车借给了对方。下午5点左右,李俊诚打来电话,说晚上还有事情需要用车,车子第二天再还。没想到的是,从第二天开始,钱先生再也没联系上李俊诚。

“阔少”是个骗子

随后,钱先生到新北区城北派出所报了案。这时,钱先生才得知李俊诚只有中专文化,其父亲只是金坛市公安局的保卫人员。据了解,李俊诚已经骗得4辆车、3台电脑,诈骗地方涉及北京、天津、常州、金坛多地。“金城派出所的工作人员说,他们已经找李俊诚大半年了,但一直没找到。”钱先生说,他曾到李俊诚以前去过的地方调查,但没有找到任何线索,而李俊诚之前租住房间的东西也已全部搬走。“今天我还接到一个陌生人的电话,说他4月14日也被李俊诚骗走一辆车,是一辆大众宝来。这么说,李俊诚在同一天骗走2辆车。”

根据钱先生提供的电话号码,昨天下午,记者联系上李俊诚的父亲。老人告诉记者,李俊诚去年9月份离家出走,后来一直没跟家里联系过。“我一直在找他,但一点音讯都没有。前两天我听说他骗了别人的车,就想能立刻找到他,让他承担一切后果。”李俊诚的父亲说,他在金坛市公安局工作了20多年,现在调到交警大队工作,没想到自己的儿子会做这种事情。

“因为我在公安局工作,所



看到这人,请联系失主或报警

以从小对他要求很严格,但他总是和我对着干。我曾在网上查过他的身份证的使用记录,但他一直没用过自己的身份证。直到今年3月17日,在常州使用过一次,不过这是我后来才看到的。”李俊诚的父亲说,他也想尽快找到儿子。

警方已立案调查

昨天下午,记者从新北区城北派出所了解到,目前警方已经立案调查。“丢失的车子已经入库,在全国范围内进行监控,只要车子被使用,我们就能监控到。”城北派出所相关负责人说,他们也已经派人到嫌疑人家,调查其社会关系。

钱先生说,他被骗的车子是一辆蓝色雪佛兰乐风,车牌号为苏D0P626,后备箱右上角有个很明显的“常州乐风车友会”标志。此外,李俊诚今年29岁,体型偏胖。如果您看到过这个人或者这辆车,可以拨打18015053589与失主联系,或者拨打110报警。

晁静